



В Новом Уренгое перед судом предстанут бывшие сотрудницы отдела судебных приставов, обвиняемые в вымогательстве и получении взятки

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении двух судебных приставов – исполнителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение незаконных действий (бездействия) в пользу взяткодателя, если такие действия (бездействие) входят в служебные полномочия должностного лица и если оно в силу должностного положения может способствовать таким действиям (бездействию), совершенные группой лиц по предварительному сговору, с вымогательством взятки).

По данным следствия, в период с июля по сентябрь 2016 года в городе Новом Уренгое 28-летняя сотрудница городского отдела судебных приставов, в рамках находящегося у нее в производстве исполнительного производства, возбужденного в отношении коммерческой организации о взыскании денежных средств в пользу взыскателя – банка, подготовила в адрес руководителя требование о предоставлении в отдел судебных приставов необходимых документов.

После чего, действуя умышленно, осознавая, что неполучение руководителем коммерческой организации указанного требования повлечет за собой его неисполнение, то есть совершение административного правонарушения, не направила его адресату, но изготовила протокол об административном правонарушении. После чего обвиняемая предложила своей коллеге принять участие в совершаемом ею преступлении, на что 32-летняя женщина ответила согласием. Выждав некоторое время, женщины обратились к своей жертве и предложили ей передать им через третье лицо взятку в размере 25 тысяч за не составление протокола об административном правонарушении. Руководитель коммерческой организации в разговоре с вымогательницами была вынуждена согласиться, но тут же обратилась в правоохранительные органы. Далее передача взятки проходила под контролем сотрудников полиции.

В ходе предварительного следствия собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину злоумышленниц, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

06 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1161419>